



DZP/381/1068/2016

Katowice / 22.11.2016

Do wszystkich Wykonawców

**Kierownik Działu
Zamówień
Publicznych**

mgr Andrzej Rechowicz

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax: (32) 251 84 37
sekretariat@uck.katowice.pl

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatury medycznej na wyposażenie Sali Nieinwazyjnej Wentylacji Mechanicznej

PYTANIE 1 : Część 5- kapnograf do monitorowania przezskórnego pCO₂. Załącznik nr 4.5 – podpunkt nr 18. Prosimy o doprecyzowanie czy zamawiający wymaga min.3 portów USB wbudowanych w urządzenie a nie użycia kabli przejściowych z innych portów na USB?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 5 dopuszcza możliwość użycia kabli przejściowych z innych portów na USB.

PYTANIE 2 : Dot. Część 3, Załącznik nr 4.3. Czy do tego zestawu wymagany jest komputer wraz z monitorem i drukarką.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w Części nr 3 (Załącznik Nr 4.3) wymaga komputera systemowego, który może być wbudowany w urządzenie lub być komputerem zewnętrznym. Zamawiający wymaga monitora do prezentacji wyników, który może być wbudowany w urządzenie lub być monitorem zewnętrznym. Zamawiający dopuszcza wyposażenie urządzenia w drukarkę.

PYTANIE 3 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 18. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy kardiomonitor, który posiada prezentację ST w tradycyjnej formie, w czytelnej formie tabelowej dla wszystkich odprowadzeń?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 2 (pkt 2) kardiomonitora, który posiada prezentację ST w tradycyjnej formie, w czytelnej formie tabelowej dla wszystkich odprowadzeń.

PYTANIE 4 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada pomiar ciśnienia krwi metodą nieinwazyjną (NIBP) z klasą ochrony BF?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza możliwość zaoferowania wyżej opisanego kardiomonitora.

PYTANIE 5 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 35. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który nie posiada funkcji stazy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 2 (pkt 35) kardiomonitora, który nie posiada funkcji stazy.

PYTANIE 6 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 42. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który jest z możliwością zawieszenia pomiaru CO₂ oraz ręcznego szybkiego uruchomienia, bez trybu intubacji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 42) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który jest z możliwością zawieszenia pomiaru CO₂ oraz ręcznego szybkiego uruchomienia, bez trybu intubacji.

PYTANIE 7 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 43. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada dostępne 2 prędkości przepływu próbki, adekwatne dla wszystkich kategorii wiekowych?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 43) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada dostępne 2 prędkości przepływu próbki, adekwatne dla wszystkich kategorii wiekowych.

PYTANIE 8 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 53. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada 3 czasy zawieszenia chwilowego alarmów (60, 120 oraz 180 sekund)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 53) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada 3 czasy zawieszenia chwilowego alarmów (60, 120 oraz 180 sekund).

PYTANIE 9 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 54. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada tylko ręczne ustawienie granic alarmowych, takie rozwiązanie pozwala świadomie ustawić progę alarmowe?



ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 54) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada tylko ręczne ustawienie granic alarmowych.

PYTANIE 10 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 62. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, którego masa wynosi 5,5 kg?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 62) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, którego masa wynosi 5,5 kg.

PYTANIE 11 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada pomiar ciśnienia krwi metodą nieinwazyjną (NIBP) z klasą ochrony BF?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza możliwość zaoferowania wyżej opisanego kardiomonitora.

PYTANIE 12 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 91. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, którego zakres ciśnienia wynosi: 10-270 mmHg?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 91) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, którego zakres ciśnienia wynosi: 10-270 mmHg.

PYTANIE 13: Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 92. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, którego zakres pomiaru pulsu wynosi: 40-240 bpm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 92) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, którego zakres pomiaru pulsu wynosi: 40-240 bpm.

PYTANIE 14 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 95. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który nie posiada funkcji stazy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 95) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada funkcję stazy.

PYTANIE 15: Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 108. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada 3 czasy zawieszenia chwilowego alarmów (60, 120 oraz 180 sekund)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 108) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada 3 czasy zawieszenia chwilowego alarmów (60, 120 oraz 180 sekund).

PYTANIE 16 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 109. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor, który posiada tylko ręczne ustawienie granic alarmowych, takie rozwiązanie pozwala świadomie ustawić progi alarmowe?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 109) dopuszcza możliwość zaoferowania kardiomonitora, który posiada tylko ręczne ustawienie granic alarmowych.

PYTANIE 15: Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 118. Czy Zamawiający dopuści stację Centralnego Monitorowania, która posiada ekran LCD TFT o przekątnej 23", takie rozwiązanie zapewni wyświetlanie do 32 stanowisk jednocześnie?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 wymaga zaoferowania kardiomonitora opisanego w pkt 118 Załącznika nr 4.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 16 : Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt. 126. Czy Zamawiający dopuści Stację Centralnego Monitorowania, która jest przystosowana do współpracy z systemami monitorowania wyposażonymi w zaawansowane moduły pomiarowe takie jak: - rzut minutowy metodami: termodylucji, IKG; - BIS; - NMT; Natomiast rzut minutowy metodą PICCO oraz pomiar EEG z możliwością zastosowania zewnętrznych urządzeń?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 126) dopuszcza możliwość zaoferowania wyżej opisanego kardiomonitora.

PYTANIE 17: Pytania dotyczące Części nr 2: Urządzenie do monitorowania pacjenta Dot. pkt 127 Czy Zamawiający dopuści Stację Centralnego Monitorowania, która jest przystosowana do rozbudowy system telemetrycznego monitorowania pacjenta (EKG, SpO2)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 2 (pkt 127) dopuszcza możliwość zaoferowania wyżej opisanego kardiomonitora.

PYTANIE 18 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia.

PYTANIE 19 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do §3 ust. 6 sformułowania: „W przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych zza granicy naprawa może potrwać do 10 dni roboczych.”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.



PYTANIE 20 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z dostarczenia sprzętu zastępczego w przypadku przedłużającej się naprawy?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

PYTANIE 21 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę §3 ust. 8 „W przypadku, gdy liczba napraw gwarancyjnych przekroczy 3 (trzy) naprawy tego samego podzespołu (z wyjątkiem uszkodzeń z winy użytkownika) Wykonawca zobowiązuje się do nieodpłatnej wymiany podzespołu na nowy.”?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

PYTANIE 22 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę kar umownych zawartych w §5 ust. 1 a, b, c na 0,2% urządzenia którego zwłoka w dostawie/naprawie/przeglądzie dotyczy?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

PYTANIE 23 : Pytania dotyczące SIWZ oraz wzoru umowy – Załącznik nr 5 Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji? Przy odmiennej niż wyżej zaproponowana interpretacji, nie będzie możliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie akceptowalnym dla Zamawiającego, bowiem nie jest możliwe przewidzenie, jaką ilość razy materiały eksploatacyjne będą wymienione – teoretycznie możliwa jest nieograniczona ilość wymian.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza zmian do warunków gwarancji i serwisu zawartych w § 4 wzoru umowy (Załącznik nr 5).

W zastępstwie Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
mgr Andrzej Rechowicz
Kierownik Działu Zamówień Publicznych